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Φίλες και φίλοι αναγνώστες,
 Μια νέα ροταριανή χρονιά ξεκίνησε και μαζί της ξεκινά η έκδοση του Newsletter της 2470 Περιφέρειας Rotaract. Η πληροφόριση σχετικά με δράσεις των Ομίλων της 2470 Περιφέρειας και η επικοινώνηση αυτών αποτελεί για την ορθή λειτουργία της Περιφέρειας και των Ομίλων σημαντική προϋπόθεση. Εξίσου σημαντική είναι και η δυνατότητα που παρέχει το newsletter, σε κάθε μέλος των Ομίλων της Περιφέρειας, για δημοσίευση απόψεων και εμπειριών που προάγουν τις αξίες και τα ιδανικά του Rotary και κατ’επέκταση του Rotaract.
 Για αυτή τη χρονιά υπέυθυνος για την έκδοση του ηλεκτρονικού περιοδικού μας, έχει οριστεί ο Γιάννης Θάνος απο τον Rotaract Όμιλο του Διονύσου. Η σωστή και εν καιρό δημοσίευση του newsletter επιτάσσει απο όλους μας την με επαγγελματισμό ενασχόληση μαζί του. Εξάλου ένας απο τους σκοπούς που δημιουργήθηκε απο το Διεθνές Ρόταρυ το πρόγραμμα Rotaract είναι για να συνδράμει τα μέγιστα στην δημιουργία επιτυχημένων επαγγελματιών.
 Όπως κάθε χρονιά, έτσι και φέτος, οι στόχοι που έχουν τεθεί προς υλοποίηση απο το σύνολο των Ομίλων της Περιφέρειας, είναι αξιόλογοι και πολυάριθμοι. Η τρίμηνη έκδοση του ηλεκτρονικού περιοδικού της Περιφέρειας θα αποτελέσει αρωγό στο έργο των Ομίλων και ταυτόχρονα θα συνδράμει στη ανάδειξη δράσεων προσφοράς στο συνάνθρωπο.
 Καλωσήλθατε στο πρώτο newsletter της χρονιάς...
 Δήμητρα Λυγούρα
 Εκπρόσωπος της 2470 Περιφέρειας Rotaract 2013-2014
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Αγαπητοί φίλοι ζούμε στην εποχή της πληροφορίας. Η πληροφορία αποτελεί ένα από
 τα κυριότερα και πολυτιμότερα αγαθά. Η οργάνωση μας, με την ιδιαιτερότητα της μεγάλης
 διασποράς τόσο των Ομίλων της αλλά και των μελών της έχει τεράστια ανάγκη από την
 σωστή και έγκαιρη πληροφόρηση για να μπορέσει να ανταπεξέλθει στις προκλήσεις της
 εποχής.
 Η έκδοση του News letter της 2470 Περιφέρειας Rotaract έρχεται στην κατάλληλη
 χρονική στιγμή και θα αποτελέσει το κύριο, απαραίτητο και έγκυρο εργαλείο ενημέρωσης
 των μελών των Ομίλων Rotaract αλλά και όλων των Ροταριανών της Περιφέρειας μας.
 Παράλληλα θα δώσει μια μεγάλη ώθηση στην προβολή του πολύ σημαντικού έργου και
 των δράσεων των Ομίλων Rotaract της Περιφέρειας μας.
 Εύχομαι κάθε επιτυχία στην συντακτική ομάδα για το δύσκολο έργο το οποίο έχει
 αναλάβει και ελπίζω το πρώτο αυτό τεύχος να είναι η αρχή μιας επιτυχημένης και
 μακροχρόνιας δράσης.
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Το Σάββατο, 27/07/2013, οι ροταράκτορες που παρέμεναν στην Αθήνα εν μέσω
 καλοκαιριού παρευρέθησαν στην αλλαγή ηγεσίας Εκπροσώπου Ροταράκτ που
 πραγματοποιήθηκε στο club Akanthus στην παραλιακή της Γλυφάδας…μετά τα
 μεσάνυχτα!
 Ο Ανδρέας Παγώνης, από τον όμιλο Ροταράκτ Ερμούπολης, παρέδωσε στη Δήμητρα
 Λυγούρα, από τον όμιλο Ροταράκτ Αθηνών-Βορρά. Σε αυτό το πάρτι, μεταξύ άλλων,
 παρέστησαν και οι Ροταριανοί: ο π.Δ. Γιάννης Μαυρούλιας με τη σύζυγό του Βιολέττα, ο
 π. ΒΔ Κώστας Ζαχαρακόπουλος, ο γραμματέας & εψ. πρόεδρος Ρ.Ο.Α.Β. Παναγιώτης
 Γιαννακόπουλος με τη σύζυγό του Κατερίνα και ο ροτ. Ρ.Ο.Αθηνών Θωμάς Παπαχρήστος.
 Την 2470 Ροταριανή Περ. εκπροσώπησαν αρμοδίως η Πρόεδρος Επιτροπής Ροταράκτ
 2013-14 Σοφία Βασιλοπούλου και το μέλος της επιτροπής ροτ. Μίλτος Ζωγράφου.
 Ευχάριστη έκπληξη αποτέλεσε η παρουσία της πρώην Εκπρ. Ροταράκτ 2004-05 Ελίνας
 Κωνσταντοπούλου.
 Το πάρτι κράτησε μέχρι τις πρωινές ώρες και όλοι ευχήθηκαν να είναι σιδεροκέφαλη η
 νέα εκπρόσωπος στο ιδιαιτέρως δύσκολο έργο που αναλαμβάνει μέσα σε αυτές τις
 δυσμενείς συγκυρίες που διέρχεται η χώρα μας. Και εις άλλα πάρτι με υγεία παίδες!!!!!
 Σοφία Βασιλοπούλου
 Πρόεδρος Επιτροπής Ροταράκτ 2470 Περ. ΔΡ 2013-14
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Στα πλαίσια της εξωστρέφειας και των άριστων σχέσεων που διατηρεί ο Όμιλος
 Ροταράκτ Αθηνών με Ομίλους του εξωτερικού, την Παρασκευή 26 Ιουλίου 2013,
 φιλοξένησε την Ροταράκτορα Μελίσσα Μαύρης από τον Όμιλο Ροταράκτ Λευκωσία-
 Ασπέλια 2450 ΠΔΡ. Τα μέλη του Ομίλου Ροταράκτ Αθηνών συνόδευσαν τη φιλοξενούμενη
 μας σε βραδινή έξοδο στο Roof-Garden του ξενοδοχείου “President”.
 Ήταν μια πολύ όμορφη βραδιά στην οποία ανταλάχθηκαν απόψεις και εμπειρίες
 σχετικές με τις δραστηριότητες των δύο Ομίλων και αντίστοιχα των Περιφερειών όπου
 υπάγονται. Κατακλείδα της βραδιάς αποτέλεσε η υπόσχεση για την στενότερη συνεργασία
 μεταξύ των δύο ομίλων.
 Ο Όμιλος Ροταράκτ Αθηνών προς ανάμνηση της επίσκεψης της Κύπριας
 Ροταράκτορας της προσέφερε αναμνηστικό λαβαράκι με το έμβλημα του Ομίλου.
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Κοινή πανυγηρική συνεστίαση, η πρώτη πανηγυρική συνεστίαση των Ομίλων Ρόταρυ Αθηνών και
 Ροταρακτ Αθηνών, είχε προγραμματιστεί να πραγματοποιηθεί την Τρίτη 24 Σεπτεμβρίου, στα πλαίσια
 του Εορτασμού του Μήνα Νεότητας του Διεθνoύς Ρόταρυ, στην Αίγλη Ζαππείου.
 Ενώ συγκεντρώθηκαν περίπου 60 άτομα, μέλη τον δύο Ομίλων, επισκέπτες Ροταριανοί
 εσωτερικού και εξωτερικού καθώς και προσκεκλημένοι φίλοι, δυστυχώς, λίγο πριν την έναρξη της
 εκδήλωσης, δύο ανώνυμα τηλεφωνήματα για τοποθέτηση εκρηκτικού μηχανισμού στους χώρους της
 Αίγλης, μας ανάγκασαν να εγκαταλείψουμε τάχιστα την αίθουσα και να συγκεντρωθούμε στον προαύλιο
 χώρο του Ζαππείου, έως ότου γίνει ο αναγκαίος έλεγχος. Όταν ο Προέδρος του Ροταρυ Αθηνών, Γιάννης
 Βαρώτσος ενημερώθηκε από τον μέτρ τις «ΑΙΓΛΗ», ότι ο έλεγχος ασφαλείας θα διαρκούσε πλέον τις
 μίας ώρας, αποφάσισε να ενημερώσει σχετικά τους παριστάμενους και κάτω από τον έναστρο Αττικό
 ουρανό και την υπέροχη θέα του φωταγωγημένου Παρθενώνα η συγκέντρωσή μας
 «πραγματοποιήθηκε», με όρθιους όλους τους παρευρισμομένους.
 Υπό την καθοδήγηση του προέδρου του Ρόταρυ Αθηνών, σε απόσταση ασφαλείας σύμφωνα με τις
 υποδείξεις της Ελληνικής Αστυνομίας, το απρόβλεπτο της βραδιάς δεν στάθηκε εμπόδιο στην έστων και
 εν συντομία υλοποίησή της. Ενημερώθηκαν οι παριστάμενοι για την παραίτηση του Προέδρου το Ο.Ρ.
 Αθηνών Γιάννη Γιαννελάκη, λόγο μετάβασής του για σπουδές στο εξωτερικό και ανακοινώθηκε η
 εκλογή του νέου Προέδρου για το Ροταριανό έτος 2013-2014. Μιχάλη Αλμπάν.
 Ο απερχόμενος Πρόεδρος Γιάννης Γιαννελάκης λαμβάνοντας τον λόγο ευχαρίστησε τον Πρόεδρο
 Γιάννη Βαρώτσο και μαζί του τον Όμιλο Ρόταρυ Αθηνών για την εξαίρετη συνεργασία καθόλο το
 διάστημα τις προεδρίας του και του προσέφερε προς ανάμνηση την ποδηλατική ενδυμασία του Ομίλου
 Ροταράκτ Αθηνών, που ήδη φοράει σε ποδηλατικούς αγώνες το μέλος του Ομίλου Άκης Μπέσας.
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Swiss Roundtrip 2013
 Αρχικά, ήταν μεγάλη μου τιμή που επιλέχθηκα ανάμεσα από 88 υποψηφίους για να εκπροσωπήσω το Rotaract Ελλάδας και πιο συγκεκριμένα το Rotaract Αθηνών-Βορρά της 2470 Περ. Εγώ, ο Γεώργιος Μάριος Χαλάς – Πολιτικός Μηχανικός, μαζί με άλλους 5 τυχερούς Ροταράκτορες ακόμη από όλον τον κόσμο συναντηθήκαμε στην Ελβετία για να ξεκινήσουμε ένα υπέροχο και ανεκτίμητο ταξίδι!
 Την Κυριακή 27/07/13 αναχώρησα για την πόλη της Ζυρίχης. Η υποδοχή που μου επιφυλάσσανε οι εκπρόσωποι των Rotaract clubs της Ελβετίας στο αεροδρόμιο της Ζυρίχης ήταν κάτι παραπάνω από θερμή. Συνολικά, στις 10 ημέρες της διαμονής μου, άλλαξα πολλές φορές κατοικία. Συγκεκριμένα σε κάθε πόλη που αλλάζαμε σχεδόν καθημερινά, κάποιοι από τους Ροταράκτορες της Ελβετίας μας φιλοξενούσαν στα σπίτια τους. Οι περιοχές στις οποίες φιλοξενηθήκαμε ήταν οι: Zürich, Lucerne, Sursee, Lausanne, Neuchâtel, Bern, Basel.
 Το ταξίδι περιελάμβανε ανταλλαγή απόψεων και ιδεών ανάμεσα στο μέλη των ομίλων και παρουσίαση των δράσεων μας. Πολλές φορές είχαμε την ευκαιρία να γνωριστούμε πολύ καλά μεταξύ μας μέσω σκληρών δοκιμασιών, όπως η ανάβαση στο υψηλότερο βουνό της Ελβετίας το Zermatt, κολύμπι σε μεγάλα ποτάμια-λίμνες και νυχτερινή διαμονή σε φάρμα!
 Δεν μπορώ να κρύψω ότι αυτό που μου έκανε τη μεγαλύτερη εντύπωση ήταν το πόσο οικεία και όμορφα μας έκαναν να αισθανθούμε οι Ροταράκτορες της Ελβετίας σε κάθε κομμάτι του ταξιδιού! Σε κάθε πόλη που φτάναμε ήταν λες και βρίσκαμε την «οικογένειά μας»! Οι στιγμές που ζήσαμε, οι φιλίες που δημιουργήσαμε και αυτά που περάσαμε όλοι μαζί εκεί θα μας δένουν για πάντα! Εάν ποτέ μου δοθεί ξανά η ευκαιρία να συμμετάσχω σε ένα Roundtrip, θα πήγαινα χωρίς δεύτερη σκέψη!!!
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Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η αλλαγή ηγεσίας του Ομίλου Rotaract Αθηνών- Βορρά, παρουσία των μελών του Ομίλου. Οι Ροταράκτορες μετέβησαν στο Παράλιον Άστρος Κυνουρίας την Παρασκευή 14 Ιουλίου 2013 με την εκδήλωση αλλαγής ηγεσίας να λαμβάνει χώρα την Κυριακή 16 Ιουλίου 2013.
 Συγκεκριμένα, Οι Ροταράκτορες κατέφτασαν στο Άστρος Κυνουρίας την Παρασκευή 14 Ιουλίου 2013, όπου κατέλυσαν στον ξενώνα ΑΣΤΡΑ House, ενώ το βράδυ συναντήθηκαν για χαλαρή συζήτηση στο Café Del Mar. Το Σάββατο 15 Ιουλίου 2013, διεξήχθη πολιτιστική ξενάγηση στο Κάστρο που βρίσκεται στην περιοχή και στην οικία του Ηρώδη του Αττικού, ενώ το απόγευμα χαλάρωσαν στην παραλία της περιοχής.
 Την απόγευμα, πραγματοποιήθηκε η αλλαγή ηγεσίας του Ομίλου στον προαύλιο χώρο του ΑΣΤΡΑ House, με γεύμα Barbeque να ακολουθεί. Στην τελετή, τα απερχόμενα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Ομίλου παρέδωσαν στους νέους Ροταράκτορες που αναλαμβάνουν την ηγεσία του Ομίλου, με ευχές για όλο και περισσότερη δράση στο μέλλον.
 Την Κυριακή, ύστερα από την απαραίτητη επίσκεψη στην παραλία, οι Ροταράκτορες αναχώρησαν για την Αθήνα, έχοντας στις βαλίτσες τους πλούσιες εμπειρίες και νέα ηγεσία στον Όμιλο Rotaract Αθηνών- Βορρά.
 Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο του Ομίλου Rotaract Αθηνών- Βορρά απαρτίζεται από τους:
 Πρόεδρος: Παναγιώτης Κουτσογιάννης
 Αντιπρόεδρος: Γιώργος Αχλαδιώτης
 Γ. Γραμματέας: Κωνσταντίνος Διγαλάκης
 Ταμίας: Γιώργος-Μάριος Χαλάς
 Κοσμήτορας: Σπύρος Μπούρμπος
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Roundtrip " Lebanon Trip III"
 2 έως 9 Σεπτεμβρίου 2013
 Ένα μέλος του ομίλου μας, η Νικηξένη Τσαβαρή, πήρε μέρος στο Roundtrip "
 Lebanon Trip III" .
 Οι συμμετέχοντες ήταν συνολικά 6 άτομα από Σερβία, Ελλάδα, Πολωνία, Ουγγαρία,
 Δανία και Βέλγιο και η διοργάνωση έγινε απο τρεις ομίλους του Beirut. Οι δράσεις όλη τη
 βδομάδα ήταν κυρίως πολιτιστικές και αθλητικές με αρκετές μετακινήσεις σε όλη τη χώρα.
 Η συνεύρεση τόσων διαφορετικών ανθρώπων σε μία ξένη χώρα έχει ως στόχο την
 αλληλεπίδραση των μελών, τη γνωριμία με νέες κουλτούρες και την έμπνευση ώστε να
 γίνουμε καλύτεροι και πιο ενεργοί ροταράκτορες.
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Ο Όμιλος Ροταράκτ Γλυφάδα σε μια σειρά επισκέψεων στον Σύλλογο για την
 Προστασία της θαλάσσιας χελώνας "Αρχέλων" προσέφερε εθελοντική εργασία για
 εργασίες συντήρησης του χώρου. Την 15/6, 13 και 19/7 σε συνεργασία με το προσωπικό
 του «Αρχέλωνα» συντηρήσαμε την ξύλινη εξέδρα πρόσβασης στις δεξαμενές
 (τρίψιμο/βαφή) καθώς και τον σιδερένιο ικρίωμα κερκίδων που χρησιμοποιούνται για την
 παρουσίαση του έργου του Συλλόγου σε σχολεία και για άλλες ομάδες επισκεπτών. Λόγω
 της άμεσης γειτνίασης με την θάλασσα, οι εγκαταστάσεις χρήζουν συνεχής συντήρησης και
 προστασίας. Πέραν των εργασιών, ο όμιλος μας προέβη και στην αγορά αρκετών από των
 υλικών που χρειάστηκαν (μπογιές, πινέλα κλπ). Ελπίζουμε η συνεργασία μας με τον
 «Αρχέλωνα» να έχει συνέχεια και βάθος χρόνου και να επεκταθεί και σε άλλες
 δραστηριότητες του Συλλόγου. Η συνδρομή και άλλων ομίλων είναι πάντα ευπρόσδεκτη
 και μας δινει πάντα μεγάλη χαρά και ικανοποίηση!
 http://www.archelon.gr/
 https://www.facebook.com/events/468229736599461/
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Στις 01/07/13 ο όμιλος μας έδειξε την συμπαράσταση του και την αλληλεγγύη του
 στους συναδέλφους μας στην Βοστόνη για το τρομοκρατικό χτύπημα που έγινε στον
 Μαραθώνιο δρόμο στην ομώνυμη πόλη στέλνοντας την σημαία μας υπογεγραμμένη από
 μέλη του ομίλου και άλλους ροταράκτορες μαζί με φωτογραφίες από εκείνη την
 βραδιά,ακόμη απεστάλησαν ένα σημαιάκι του ομίλου μας μαζί με γράμμα
 υποστήριξης μία Ελληνική σημαία και πολύτιμες πέτρες από την αυθεντική διαδρομή
 του Μαραθωνίου .
 Από εκείνη τη στιγμή ο όμιλός μας βρίσκεται σε τροχιά αδελφοποίησης με τον όμιλο
 της Βοστώνης. Σκοπός μας είναι η ολοκήρωση της αδελφοποίησης είναι να στείλουμε ένα
 από τα μέλη του ομίλου μας στη Βοστώνη προκειμένου να ολοκληρωθείη δράση.
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Μετά το τραγικό αυτοκινητιστικό δυστύχημα της 10ης Αυγούστου που συνέβει στον
 Άγιο Στέφανο με θύματα μία μητέρα και τέσσερις κοπέλες που συγκλόνισε όλη την τοπική
 κοινότητα, αποφασίσαμε να βοηθήσουμε σαν rotaract Διονύσου την οικογένεια των
 θανόντων. Τα μέλη του rotary και του rotaract Διονύσου λοιπόν, συνέδραμαν στο να
 μαζευτούν χρήματα, που στη συνέχεια διατέθηκαν στην αγορά τροφίμων για την ενίσχυση
 της οικογένειας.

Page 17
                        

ΑΛΛΑΓΗ ΗΓΕΣΙΑΣ 2013-2014
 Το Σαββατο 6/7/2013 στο Εξοχικό Κέντρο "ΑΙΓΑΙΟ" σε κοινή Πανηγυρική
 Συνεστίαση με τον Ροταριανό ΄Ομιλο Ερμουπόλεως πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση
 Αλλαγής Ηγεσίας των δύο Ομίλων.
 Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Διοικητής της 2470 Περιφέρειας Δ.Ρ
 Κοσμάς Χουτουριάδης.
 Η Απερχόμενος Πρόεδρος του Ροταράκτ Ευαγγελία Τσιπολίτου αφού παρουσίασε τα
 πεπραγμένα της χρονιάς 2012-2013 παρέδωσε την Ηγεσία του Ομίλου στον Εισερχόμενο
 Πρόεδρο Ανάργυρο Ρούσσο ο οποίος με την σειρά του παρουσίασε το νέο Διοικητικό
 Συμβούλιο του Ομίλου για την χρονιά 2013-2014:
 Πρόεδρος: Ρούσσος Ανάργυρος
 Αντιπρόεδρος: Τσιπολίτου Ευαγγελία
 Γραμματέας Α: Ρούσσου Σοφία
 Γραμματέας Β: Αργυριάδου Μικέλα
 Ταμίας: Φρέρης Γιώργος
 Κόσμητορας: Χατζαντώνης Νικόλαος
 Μέλος: Μαυροθαλασσίτης Αναστάσιος
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Καλοκαιρινή εξόρμηση
 Την Κυριακή 30/06/2013 οργανώσαμε με τον Όμιλο Ροταράκτ Γλυφάδας μια
 καλοκαιρινή εξόρμηση σε παραλία της Νέας Μάκρης με στόχο να γνωριστούν καλύτερα
 τα μέλη! Το παρόν έδωσε ο πρόεδρος του Ροταράκτ Ομίλου Διονύσου, Πασιπουλαρίδης
 Βασίλης και ο Ροταριανός Χριστάτος Κωνσταντίνος.
 Εκεί είχαμε τη χαρά να γιορτάσουμε τα γενέθλια του προέδρου του ομίλου Στέφανου
 Παππά!
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Πρώτη συνάντηση
 Στο ξενοδοχείο Semiramis την Κυριακή 15/09/2013, πραγματοποιήθηκε η πρώτη
 συνάντηση των μελών μας μετά τις διακοπές του καλοκαιριού. Με την παρουσία του μας
 τίμησε ο Ροταριανός Δημήτρης Κόλλιας και μας μίλησε για την έννοια του να είναι
 κάποιος ροταράκτορας, τη σπουδαιότητα της ικανοποίησης από την προσφορά έργου και
 παρόλη την δύσκολη καθημερινότητα του καθένα μας, μας ενθάρρυνε να σκεφτούμε
 δημιουργικά για τις δράσεις της χρονιάς 2013-2014.
 Στην παρέα μας είχαμε και τρία μέλη που σπουδάζουν στο εξωτερικό τη Μαρίνα
 Μηλίδου, τον Αλίν Λόβιστε και την Ελίνα Καρλή.
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Προσφορά ρούχων
 Κινούμενοι στα πλαίσια του μήνα νεότητας, στη δεύτερη συνάντησή μας στις
 29/09/2013, συγκεντρώσαμε ρούχα και παιχνίδια για το ορφανοτροφείο «Αγία Άννα» και
 τον Ξενώνα για κακοποιημένες γυναίκες και τα παιδιά τους που εδρεύουν στην Κηφισιά
 στην Πεντέλη αντίστοιχα.
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Ο Όμιλος Ροταράκτ μετά την επιτυχημένη ομιλία του Δρ. Μουρούτη με θέμα
 «Αναζητώντας την ευτυχία σε πείσμα των καιρών» συγκέντρωσε ποσό ικανό για να
 προχωρήσει στην υλοποίηση της προγραμματισμένης του δράσης για την ανάπλαση του
 Πάρκου επί της οδού Βύρωνος της πόλεως της Ρόδου σε συνεργασία με το Δήμο Ρόδου.
 Κατόπιν συνεννόησης με τη Διεύθυνση Περιβάλλοντος και Πρασίνου, τη Διεύθυνση
 Μεσαιωνικής Πόλης και τη Διεύθυνση Παιδείας, Πολιτισμού και Άθλησης του Δήμου
 Ρόδου προσφέραμε για το σκοπό αυτό, τμήμα του φωτισμού, κάδους απορριμμάτων,
 καθίσματα και υλικά για την ύδρευση.
 Τα εγκαίνια του πάρκου πραγματοποιήθηκαν στις 05/06/2013, με αφορμή την
 Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος, όπου παρευρέθηκε αντιπροσωπεία του ομίλου μας. Ο
 Μητροπολίτης Ρόδου κ.κ. Κύριλλος σε μια σεμνή τελετή, παρουσία των
 αντιπεριφερειαρχών κ.κ. Φ. Χατζηδιάκου και Α. Χατζηιωάννου, του αντιδημάρχου κ. Σ.
 Διακοσταματίου, του προέδρου της ΔΕΡΜ ΑΕ και αντιδημάρχου κ. Γ. Περδίκη, του
 προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας Ρόδου κ. Χ. Ευθυμιάδη, του εντεταλμένου
 συμβούλου κ. Η. Μπούκλα, του Γεν. Γραμματέα του Δήμου Ρόδου κ. Π. Τσίπρα, του
 διοικητή της Αστυνομικής Διεύθυνσης Ρόδου, υπηρεσιακών παραγόντων του Δήμου και
 της Περιφέρειας, παρέδωσε το θεματικό πάρκο άθλησης στην υπηρεσία των πολιτών.
 Με τη δράση αυτή, όπως δήλωσε ο Πρόεδρος των Ροταράκτ, Γιάνννης Χαλικιάς στα
 τοπικά ΜΜΕ «θελήσαμε κι εμείς με τις δικές μας δυνάμεις να συμβάλουμε ώστε να
 δημιουργηθεί ένας χώρος άθλησης για μικρούς και μεγάλους».
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Tην Τετάρτη 24 Ιουλίου 2013 πραγματοποιήθηκε η αλλαγή ηγεσίας του Ομίλου
 Ροταράκτ Ρόδου για το νέο έτος 2013-2014 σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο
 εστιατόριο "nisos", παρουσία του Πρόεδρου και άλλων αξιωματούχοι του ομίλου Rotary
 καθώς και της Προέδρου και μελών του Ομίλου InnerWheel.
 Μετά τον απολογισμό της χρονιάς που πέρασε, ο απερχόμενος Πρόεδρος Ιωάννης
 Χαλικιάς, μέσα σε ευχάριστο κλίμα, παρέδωσε την ηγεσία του Ομίλου στην εισερχόμενη
 Πρόεδρο Ροταράκτ Ρόδου, Μαίρη Αγιακάτσικα για το έτος 2013-2014. Η νέα Πρόεδρος
 παρουσίασε το νεοεκλεγέν Διοικητικό Συμβούλιο, με την υπόσχεση να ανταποκριθεί στις
 προσδοκίες και τους στόχους του Ομίλου μας.
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Ο ρόλος του Rotaract στην αντιμετώπιση των προβλημάτων της νεολαίας
 Ύστερα απο πρόσκληση του Ομίλου Rotary Γλυφάδας και με αφορμή τον ορισμό απο
 το Διεθνές Rotary του μήνα Σεπτεμβρίου ως μήνα Νεότητας, η εκπρόσωπος της 2470
 Rotaract Περιφέρειας πραγματοποίησε ομιλία σε Πανηγυρική Συνεστίαση που
 διοργανώθηκε την 26η Σεπτεμβρίου στο Metropolitan Hotel.
 Η τοποθέτηση της εκπροσώπου παρατίθεται αναλυτικά παρακάτω.
 Αμέσως μόλις μου έγινε η πρόταση απο το Πρόεδρο του Ομίλου σας να είμαι
 ομιλήτρια της σημερινής βραδιάς το μυαλό μου κατέκλησαν δεκάδες θέματα που θα
 μπορούσαν να αποτελέσουν αντικείμενο της τοποθέτησης μου. Θέματα που αφορούν τους
 νέους, προβλήματα της γενιάς μου.
 Όμως είμαι οπαδός της λέξης «προβληματισμός» όχι της λέξης «πρόβλημα». Θέλω να
 βλέπω το ποτήρι μισογεμάτο και όχι μισοάδειο. Πως λοιπόν θα μπορούσα να συνδυάσω
 μια θετική οπτική πάνω σε θέματα που αφορούν την νεολαία και ταυτόχρονα να
 δημιουργήσω αισιόδοξο προβληματισμό όταν στο άκουσμα της λέξης «νεολαία»
 ακολουθούν λέξεις όπως ανεργία, έλλειψη αξιών, ανυπαρξία στόχων, χαμένα όνειρα,
 μετανάστευση;
 Ευθύς σκέφτηκα τα όσα πρεσβεύει το Rotary και τα όσα προσφέρει στο πρόγραμμά
 του, το Rotaract.
 Στους κύκλους του Rotaract, όπως και του Rotary, απέναντι στο πρόβλημα
 «ανεργία» βρίσκεται η λέξη «συναδέλφωση». Η «έλλειψη αξιών» αφανίζεται απο τις αξίες
 και τα ιδανικά του Rotary. Η «ανυπαρξία στόχων» μετατρέπεται σε προσφορά στο
 συνάθρωπο και στην κοινωνία. Τα «χαμένα όνειρα» αντικαθίστανται απο εφόδια και
 εμπειρίες ζωής που η χρησιμότητά τους αναγνωρίζεται σε όλες τις εκφάνσεις της
 καθημερινότητας ενός νέου και του επιτρέπουν να υλοποιεί όνειρα.
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Πρόσφατα υπήρξα συνεντευξιαζόμενη για μια θέση στη Διεύθυνση Ανθρωπίνου
 Δυναμικού μιας μεγάλης εταιρίας. Τα απαιτούμενα προσόντα ήταν άριστη γνώση
 Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και εμπειρία στη διαχείριση ανθρώπινου δυναμικού. Ώς
 πτυχιούχος του τμήματος Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών Συστημάτων και έχοντας
 διδακτική εμπειρία πάνω στη χρήση Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, το πρώτο προσόν ήταν
 αδιαμφισβήτητα κεκτιμένο. Εργασιακή εμπειρία σχετική με διαχείριση ανθρωπίνου
 δυναμικού δεν διαθέτω και σαφώς ήταν κάτι που κάθε υπεύθυνος επαγγελματίας θα
 επισήμανε.
 Υπάρχει όμως μια διαφορετική εμπειρία ισάξια με την επαγγελματική - ίσως
 πολυτιμότερη - , στην οποία διαχειρίστηκα ανθρώπινο δυναμικό, μόνο που δεν ήταν οι
 εργαζόμενοι μιας εταιρίας αλλά οι εθελοντές μέλη ενός Ομίλου.
 Αυτή η εμπειρία αποκτήθηκε τη χρονιά της εκτέλεσης των καθηκόντων του Προέδρου
 του Ομίλου Rotaract Αθηνών Βορρά.
 Η χρονιά που διατέλεσα πρόεδρος ήταν μια χρονιά γεμάτη νέα εφόδια. Η συνεργασία
 με ανθρώπους που άνευ χρηματικών αποδοχών εργάζονται πάνω στην υλοποίηση δράσεων
 προσφέρει τη δυνατότητα καλλιέργειας αρετών αφού καλείσαι να εμπνεύσεις, να ηγηθείς,
 να καθοδηγήσεις και να επιτύχεις στόχους.
 Ποιά είναι όμως η χρησιμότητα του παραδείγματος; Σαφώς η ανεργία είναι ένα
 σοβαρό ζήτημα που μαστίζει τη σημερινή νεολαία και εννοείται πως δεν μπορεί να λυθεί
 μέσα απο την ενασχόληση με τα δρόμενα ενός Ομίλου ενός Διεθνούς Οργανισμού όπως το
 Rotary. Όμως η Οργανωτική Δομή του Rotary και του Rotaract προσφέρουν τη
 δυνατότητα σε κάθε μέλος του να αναπτύξει δεξιότητες χρήσιμες στο εργασιακό του
 περιβάλλον ή στην αναζήτηση αυτού.
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Θεωρώ όμως πως βιάστηκα να αναφερθώ στα προτερήματα της έντονης
 δραστηριοποίησης μέσα σε έναν Όμιλο Rotaract. Το να γίνεις αξιωματούχος σε έναν
 Όμιλο Rotaract προϋποθέτει τη συμμετοχή του σε αυτόν για ένα εύλογο χρονικό διάστημα
 ως μέλος. Τη συμμετοχή ως μέλος σε ένα σύνολο διαφορετικών προσωπικοτήτων απο
 διαφορετικούς επαγγελματικούς χώρους με διαφορετικές εμπειρίες, διαφορετικά όνειρα και
 στόχους. Η ενασχόληση λοιπόν με έναν όμιλο Rotaract προϋποθέτει τη θέληση για
 συνεργασία με τα άλλα «διαφορετικά» μέλη του Ομίλου. Απαιτεί τον περιορισμό του
 «εγώ» και την ανάδειξη του «εμείς». Ενδυναμώνει τις κοινωνικές συναναστροφές και
 προάγει τη συνεργασία.
 Συνεργασία δεν υπάρχει μόνο μέσα στα πλαίσια της ενασχόλησης με ένα Όμιλο
 Rotaract αλλά και σε προγράμματα νεότητας που συνδυάζονται με την προαναφερθείσα
 ενασχόληση. Προγράμματα όπως το Rotary Youth Leadership Awards ή αλλιώς τα
 Σεμινάρια Ηγετικής Συμπεριφοράς για νέους δίνουν τη δυνατότητα σε δεκάδες νέους
 ηλικίας 18-30 ετών να οικοδομήσουν σχέσεις εμπιστοσύνης και συνεργασίας με
 συνομιλίκους τους. Συμβάλουν στη βελτίωση των ατομικών ικανοτήτων επικοινωνίας,
 στην επίλυση προβλημάτων και στην ανάπτυξη της δημιουργικότητας. Δίνουν έμφαση στην
 ανάδειξη ηγετικών ικανοτήτων και την διαμόρφωση υγειών φιλοδοξιών. Δίνουν εφόδια για
 την δημιουργία ικανών επαγγελματιών ενώ ταυτόχρονα παρουσιάζουν προβληματισμούς
 για τη ανάδειξη άξιων μελών της κοινωνίας. Προάγουν την ευαισθητοποίηση σε θέματα
 που αφορούν την Προστασία του Περιβάλλοντος και την Κοινωνική Προσφορά.
 Ο συνήθης απόηχος ενός RYLA είναι το συναίσθημα πως μπορείς να κατακτήσεις τον
 κόσμο και πως δεκάδες όνειρα περιμένουν εσένα για να γίνουν πραγματικότητα. Η
 χρησιμότητα των γνώσεων που λαμβάνει όποιος συμμετάσχει σε ένα RYLA εμφανίζεται
 σε διάφορες στιγμές της καθημερινότητας, απο τη ανταπόκριση στις απαιτήσεις κάποιου
 εργασιακού ζητήματος μέχρι και την διαχείριση συμβάντων οποιουδήποτε άλλου τομέα της
 ζωής ενός νέου.
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Παρεπιπτόντως 25 – 27 Οκτωβρίου θα πραγματοποιηθεί στη Ρόδο το πρώτο εκ των δύο σεμιναρίων που θα οργανώσει η 2470 Περιφέρεια Rotary για το ροταριανό έτος 2013-2014.
 Προτρέψτε τα μέλη του Ομίλου Rotaract Γλυφάδας να συμμετάσχουν.
 Είναι International RYLA, θα συμμετάσχουν μέλη Ομίλων απο Ευρώπη Ασία και Αφρική. Οι αιτήσεις για τη δήλωση συμμετοχής είναι μέχρι την 1η Οκτωβρίου.
 Βοηθείστε τους να υπερβούν όποια εμπόδια αντιμετωπίζουν και τους αποτρέπουν απο το να συμμετάσχουν.
 Κάθε όμιλος Rotaract, κάθε χρόνο, προβαίνει σε προγραμματισμό δράσεων με έναν απο τους στόχους αυτών των δράσεων να είναι η κοινωνική προσφορά. Η προσφορά υπηρεσιών στο συνάθρωπο που τις έχει ανάγκη. Για την υλοποίηση αυτών των δράσεων προτίστως χρειάζεται η συνειδητοποίηση της κοινωνικής πραγματικότητας. Η καταγραφή των μελανών σημείων της κοινωνίας μας και εν συνεχεία η συνδρομή στην αλλαγή τους. Μια αλλαγή που πρέπει να έχει βάση όχι τις προσωπικές μας επιθυμίες άλλα το όφελος, την αλήθεια και το δίκαιο για όλους όσους αφορά.
 Πέρα από εφόδια επαγγελματικής φύσεως λοιπόν, η ενασχόληση με τον Rotaract προσφέρει την δυνατότητα δημιουργίας ιδανικών και αξιών. Επιτρέπει την υιοθέτηση ενός τρόπου σκέψης που δείχνει άνθρωπο με αρετές και ορθή κρίση. Αναδεικνύει την καλή θέληση και προάγει τη φιλία.
 Όταν ήμουν Γ.Γραμματέας του Ομίλου Rotaract Αθηνών Βορρά αποφασίσαμε ως όμιλος να συνεργαστούμε με άλλους δύο Ομίλους της 2470 Περιφέρειας Rotaract για την διοργάνωση μιας δράσης που σκοπό είχε την προσφορά ιατρικού εξοπλισμού στο Δημοτικό Ιατρείο ενός ακριτικού νησιού του Αιγαίου, της Ανάφης. Η αρχική σκέψη ήταν να γίνει η αγορά του εξοπλισμού και να σταλεί στο Δημοτικό Ιατρείο συνοδευόμενη απο κάποια επιστολή. Η σκέψη αυτή πήρε ελάχιστα λεπτά για να απορριφθεί όπως ελάχιστα λεπτά πήρε η λήψη της απόφασης οργάνωσης ενός διήμερου ταξιδιού στην Ανάφη ώστε όσα μέλη απο τους τρείς Ομίλους συμμετείχαν στη δράση να μεταβούν στο νησί για να παραδόσουν εως εκπρόσωποι των Ομίλων τους τον ιατρικό εξοπλισμό. Μια απο τις συμμετέχουσες σ’αυτό το διήμερο ταξίδι ήμουν και εγώ.
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Εκείνες τις δύο μέρες κέρδισα φιλίες που θεωρώ πως θα με συνοδεύουν για την υπόλοιπη ζωή μου. Κάθε δράση που έχω λάβει μέρος ως μέλος της οικογένειας του Rotaract έχει αφήσει στη μνήμη χαραγμένη και μια στιγμή της. Είναι για κάθε δράση η με διαφορετικούς πρωταγωνιστές στιγμή της υπερηφάνιας και της ψυχικής ανάτασης. Η στιγμή που αισθάνεσαι χρήσιμο μέλος αυτής της κοινωνίας. Η στιγμή που διαπιστώνεις πως δεν χρειάζονται πολλά για να τοποθετήσεις ένα λιθαράκι για έναν καλύτερο κόσμο. Η στιγμή που καταλαβαίνεις πως η προσφορά στο συνάνθρωπο προσφέρει πολλά περισσότερα σε σένα τον ίδιο.
 Φυσικά η ενασχόληση με το Rotaract δεν προσφέρει εμπειρίες μόνο μέσα στα όρια της Περιφέρειας ούτε μέσα στα σύνορα της χώρας. Υπάρχουν δεκάδες διεθνής δράσεις που οργανώνονται στα πλαίσια της λειτουργίας του Rotaract. Roundtrips, διεθνή συνέδρια, International RYLA, προγράμματα ανταλλαγής νέων, δράσεις που μπορείς να έρθεις σε επαφή με διαφορετικές κουλτούρες, διαφορετικές ιστορίες, παραδόσεις και συνήθειες. Δράσεις που σε μετατρέπουν σε πολίτη του κόσμου όπου ο ρατσισμός και η ανισότητα δεν έχουν καμία έννοια, καμία θέση.
 Ίσως αναρωτιέστε γιατί επέλεξα να ακούσετε όλα όσα ανέφερα σήμερα. Ίσως σας φαίνεται περίεργο γιατί θέλησα να σας παρουσιάσω μερικά από αυτά που κερδίζει ένας νέος μέσα από την ενασχόλησή του με το Rotaract. Όλα όσα θα μπορούσε κάποιος να αποκαλέσει λύσεις στα διάφορα προβλήματα που αντιμετωπίζει η νεολαία του σήμερα.
 Ο Όμιλος Rotary Γλυφάδας, ο όμιλός σας, αποτελεί εδώ και μερικά χρόνια έναν από τους χιλιάδες ομίλους που το Διεθνές Rotary επέλεξε να λειτουργεί υπό τη σκέπη του το πρόγραμμα Rotaract. Ο Όμιλος Rotaract Γλυφάδας είναι ένας από τους πιο δραστήριους ομίλους της Περιφέρειας μας και αποτελείται από ένα σύνολο αξιόλογων νέων.
 Η συνδρομή σας στην λειτουργία του δεν είναι κάτι που σας επιτάσει το Διεθνές Ρόταρυ, είναι κάτι που χρειάζεται η κοινωνία και η νέα γενιά αυτού του τόπου.
 Η βοήθειά σας ώστε αυτός ο όμιλος να γίνει πολυάριθμος και η προσφορά του στο συνάνθρωπο να γιγαντωθεί δεν είναι ευθύνη σας ως Ροταριανοί αλλά ως υπηρέτες υπεράνω εαυτό.
 Και μην ξεχνάτε πως τα μέλη του Ομίλου Rotaract Γλυφάδας είναι άξια εν δυνάμει μέλη του Ομίλου Rotary Γλυφάδας.
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Επιμέλεια: Γιάννης Θάνος
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